OUEHOYHbIW NnUCT y /

NpoBepKuN opraHmnsayumn nutaHna B MbOY >XupHosckaa COLL

JaTta npoBefeHNA MPOBEPKU: >l's?
MHuyunaTtuBHaa rpynna, npoBoAgMBLIAA NPPBEPKY:

r?/

Bonpoc [a/Het
1 VmeeTca nn B opraHu3aunum MeHo?
A) [a, Ana BCexX BO3PACTHbIX rPymnn v peXxnmMos PyHKLUOHNPOBAHNA
opraHusauuu {/
b) aa, HO 6e3 yyeTa BO3PaCTHbIX rpynmn
B) HeT
2 BbIBELWIEHO M UMKNUYHOE MEHIO A/1 03HAKOMJ/IEHUS pOSUTENel 1 AeTein?
A) fa
B) HeT
3 BbIBeLLEHO 1 eXefHEBHOE MEHIO B YOOHOM /1 03HAKOM/IEHWUA POAUTENEeN 1 aeTeil Tpecte?
A) pa
B) HeT
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPbLI 611047
A) Aa, Mo BCEM fHSAM [/
B) HET, UMetOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble 61104a U NPOAYKTbI
A) fia, No BCEM [HSM 1
B) HET, UMeKTCA NOBTOPbI B CMEXHbIe AHU
6. COOTBETCTBYET NN PerfaMeHTUPOBAHHOE LMK/INYHBIM MEHIO KOMIMYEeCTBO MPUEMOB MULLK
PeXMUMY PYHKLNOHMPOBaHUSA OpraHu3aunmn?
A) aa v
B) HeT
7. ECTb v B OpraHu3aLmMm npukas o co3gaHuu v nopsgke paboTbl GpakepaxHon kommccmmn?
A) na /
b) HeT
8 OT BCex M NapTWil NPUroTOBNEHHbIX 6M10A CHUMaeTCA bpakepax?
A) pa
B) HeT
9 BbIfBAAUCh N (haKTbl He JOMYyCKa K peann3auumn 671104 n NPoLYKTOB Mo pesy/ibTaTam
paboTbl 6pakepaxXHO KoMumccun (3a Nepuog He MeHee mMecsLa)?
A) HeT 1
B) na
10 Co3sgaHbl 1 YCNOBUSA 419 OpraHn3auumn NUTaHns AeTein ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTe 340p0BbA
(caxapHblin gruabeT, nuLieBble anneprumn)?

A pa 4
B) HeT

11 TMposoguTcs N1 ybopkKa NOMeLLeHNiA Nocne KaKAoro npuema nurrmm?
A) na 1
B) HeT

12 KauecTBeHHO /i1 NpoBefeHa y6opKa NOMELLEHWNIA AN NpUeMa NULLM Ha MOMEHT paboTbl
Kommnccumn?



14

16

17

A) pa
B) HeT
O6HapyXuBanncb N B MOMELLEHUAX A5 NPUEMA MULLN HACEKOMbIE, TPbI3YHbl U CNefbl NX
XU3HeLeATeNbHOCTN? 7
A) HeT 1/
b) na

Co3spfaHbl /11 ycnoBua ansa cobnioaeHns 4eTbMU NPaBua INYHON TUTUEHbBI? /
A) na /

B) HeT

BbISiBASAMCH M 3aMevaHns K CO6M0AEHNIO AeTbMI NPaBUI IMYHON TUTWNEHbI? A
A) HeT

b) na

BbIiBNANMCH N NPU CPaBHEHWUMN Peanin3yeMoro MeH C YyTBEPXAEHHbIM MEHIO (DaKTbI
NCKMIOYEHNA OTAeNbHbIX 671104 U3 MEHIO?

A) HeT Yy
b) na

Menu nn (hakTbl Bblgauy AeTSM OCTbIBLUEA NALLX?

A) HeT y

b) na



